



平成 30 年 11 月 12 日

各 位

会 社 名 鴻 池 運 輸 株 式 会 社  
代 表 者 名 代表取締役兼社長執行役員 鴻池 忠彦  
(コード番号：9025 東証第一部)  
問 合 せ 先 執行役員 加藤 敦  
総務・人材開発本部本部長  
TEL：06-6227-4600

(訂正) 株式報酬型ストック・オプションの発行内容確定に関するお知らせの一部訂正について

平成 30 年 7 月 31 日に開示いたしました「株式報酬型ストック・オプションの発行内容確定に関するお知らせ」の記載に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

新株予約権の払込金額に一部誤りがあったことから、当該事項につき訂正するものであります。

### 2. 訂正箇所および内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正箇所) 2. 新株予約権の払込金額

#### 【訂正前】

新株予約権 1 個当たり 16,910 円 (1 株当たり 1,691 円)

上記金額は、新株予約権の割当日においてブラック・ショールズ・モデルにより算定しました。

なお、新株予約権の割当てを受けた者は、当該払込金額の払込みに代えて当社に対する報酬債権と相殺するものとします。

#### 【訂正後】

新株予約権 1 個当たり 16,740 円 (1 株当たり 1,674 円)

上記金額は、新株予約権の割当日においてブラック・ショールズ・モデルにより算定しました。

なお、新株予約権の割当てを受けた者は、当該払込金額の払込みに代えて当社に対する報酬債権と相殺するものとします。

以 上